

合肥

中年女子斑马线上被撞身亡

昨天下午3时许,在省城黄山路绿城花园门口的斑马线上,一名正过马路的中年女子被一辆疾驰而过的摩托车撞倒在地,摩托车驾驶员随即驾车逃逸,伤者在送往医院过程中因伤势严重不治身亡。肇事摩托车驾驶员随后被抓获。事故原因还在进一步调查中。 记者张敏



闹市中遭小偷捅伤 受伤者无生命危险

星报讯(见习记者 李皖婷 记者 张敏) 8月15日下午5时许,在省城含山路“纪念日”饰品店中,因识破行窃被小偷报复捅伤的伤者吴继祥(本报昨天曾报道),目前正在合肥市第一人民医院接受治疗,手术之后伤者生命体征平稳。

据吴继祥的主治医师介绍,其昨天被送来时,腹部和胸部各被捅了一刀。腹腔内出血,胸腔的左前胸壁血管也被捅破,肺部有长约4厘米的刀口。昨天经过紧急手术之后,现在他的生命体征比较平稳,基本无生命危险,但还不能进食。术后大概还要观察2至3天,如病情无恶化,则可以逐步恢复饮食。

因不满男友与女网友聊天 七夕,她跳河诀别男友

星报讯(记者 张敏 张敏) 七夕,本是一个与情侣有关的节日,然而昨天凌晨零时40分许,在省城四里河立交桥旁的沿河路上,一名年轻女子却因感情问题选择了跳桥轻生。截至记者发稿时,该女子的遗体还未打捞上岸。据该女子的一名朋友称,轻生女子因不满其男友与女网友聊天,在与男友争吵后,两度选择跳河自杀。

第一跳 幸被朋友及时拉住

记者了解到,跳河的女子姓全,今年19岁,来自六安。从去年来到合肥后,一直没有固定工作。小全的男朋友小李则在宣城广德从事销售工作。长期以来,分居异地的两人基本靠电话联络感情。

8月15日晚,小李用小全的QQ号登陆,期间,小李与一女网友聊了一会天。

小全意外得知此事后异常恼火,两人遂在电话里争吵了好久。

随后,小全的好友小梁带其一起去吃晚饭,以安慰小全。两人一直到了很晚才准备回家。就在两人途经合肥市沿河路四里河立交桥附近时,突然情绪激动的小全乘小梁不备,欲翻过护栏跳下。见此情形,警觉的小梁一把抓住了小全的衣服。这时,从旁经过的两位行人见状便连忙上来帮忙,费了好大劲才将小全拽了回来。

后怕不已的小梁拨打了报警电话,并联系自己的男友前来劝导小全。在民警等人的劝导下,小全的情绪逐渐平稳下来。

第二跳 被湍急河水吞没

此后,众人陆续离开了现场。

接下来,小全接了个电话,小梁听得出来,那是小全的男友打来的。小梁称,两人在电话里聊了没多久,期间两人有争执的话语。等小全挂断电话,小梁喊其回家时,小全却只是愣了一下,小梁正准备上前拉小全时,小全竟再次跃过护栏,直接跳了下去。待小梁和其男友向河中看时,小全已经完全被湍急的河水吞没了。

昨天早上,两艘河道清理船开始在事发地点沿线河面上搜救打捞,但由于此前一天突降暴雨,河水猛涨,河水中未发现小全遗体。(文中人物为化名)

捕上来的鱼还在跳 男子沉水未能上岸

星报讯(唐俊秋 记者 张敏/文 王婧莹/图) 昨天下午5点半,4名20多岁的小伙来到省城董铺水库捕鱼。其中一名22岁的小伙下水放好渔网后,却没能上岸。

昨天下午6点,记者赶到现场看到,民警已在现场实施救援,120急救车也在在一旁待命。董铺水库管理部门也派来救生艇进行打捞。据一名同伴介绍,溺水的小伙子今年才22岁,他们4人中就他会游泳,所以才让他下水布置渔网。

据目击者周大爷说,当天下午,他看到4名小伙带着渔具来到水边,其中一名小伙子下水布置渔网,在其游回岸边过程中,突然沉下水去。

截至记者采访结束时,打捞工作还在继续。河岸一个塑料袋内装着5、6条小鱼,这些小鱼还在不停地跳着,可是那名小伙下水后却一直没能再上来。



事发现场的岸边

都是毒品害了他们

一人以贩养吸获刑 一人为筹毒资抢劫

星报讯(张欣 王鹏 记者 宋才华 王涛) 今年22岁的余某为筹毒资竟持刀抢劫“的哥”。今年8月10日晚10点左右,余某在吸食毒品K粉后,搭载一辆出租车驶至肥西县桃花工业园锦绣大道与合安路口时,乘驾驶员不备向其连砍2刀,并抢走现金200元。随后,准备乘车逃离现场的余某被警方抓获。目前,余某已被肥西警方刑事拘留。

今年3月份的一天,罗某为以贩养吸,在合肥市某大厦内,以700元的价格卖给唐某冰毒1克。3月18日17时左右,罗某在合肥市新站区临泉路某大院内正准备贩卖毒品时被抓获。近日,合肥市庐阳区法院一审判决罗某有期徒刑7年,并处罚金5000元。

应聘司机是假 伺机盗车是真

星报讯(赵黎 记者 宋才华) 2010年4月中旬,家住合肥市的吴某来到该市中绿广场二期一家公司去应聘货车司机一职。然而,他其实并不是为了这份工作而去,而是想伺机盗窃公司的货车。

4月17日,吴某第一天上班,公司老板将一辆小货车的钥匙交给了他。到了6月下旬,吴某开车来到合肥金大塘附近,偷偷配了一把所开小货车的钥匙。

7月1日,吴某从该公司辞职。5天以后,吴某用私自配的钥匙将自己原来所开的小货车偷走。后被警方抓获。

近日,吴某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市瑶海区检察院公诉。

狂风掀翻板房,屋顶铁皮搭上高压线 怕触电,数十名工人有家不敢回

星报讯(记者 张敏) 8月15日傍晚6时许,在位于省城柯城南路的中铁四局南环线工程项目部四分部厂房内,突然袭来的狂风暴雨瞬间将一排板房掀翻,其中一块屋顶的铁皮被掀翻后碰到了高压线,不停迸射出电火花,情况十分危险。数十名工人的正常休息受到影响,所幸无人受伤。

记者随后赶到现场,发现住在此处的工人和一名该项目部负责人葛副经理都站

在一旁,“地面上有积水,里面很可能都带电,为了防止不知情的群众进入,我们还架起了防护栏。”葛副经理介绍。

据一工人介绍,那根高压线有10万伏高压,铁皮一碰到电线后,就死死地搭在上面。记者看到,该工地上一排约有四五十间的单层板房已全部被风刮翻,被褥和铁床等物全部露了出来。因为怕触电,原先住在里面的数十名工人不敢前去收拾。

随后,该工地一负责人买来盒饭和席子,腾出项目部的办公室安排无家可归的工人们休息。葛副经理也拨打供电部门的电话,请求对方派人来处理。

昨天中午12点,供电部门抢修车开到了现场,一名姓陈的工作人员介绍,目前已经联系了相关变电所,要求隔断电闸,“等工地清理完毕后,检修线路是否有损坏,预计到今天傍晚就能恢复正常供电了。”

在威斯汀发挥你的潜能!

会帮助所有威斯汀的客人在旅途中迅速恢复体力并时刻保持充沛的活力。此外,酒店员工也将提供更加灵动个性的服务,随时为每个客人创造难忘的瞬间,让他们感觉非凡,时刻达到身心的最佳状态。酒店希望客

人在离店时比入住时更加精神焕发。

合肥万达威斯汀酒店位于芜湖路与马鞍山路交会处,地处合肥繁华市中心。酒店拥有313间面积超过40平方米、时尚而豪华的客房,其中包括22间套房及一间面

积达到336平方米的总统套房。酒店将近3000平米多功能的会议和宴会空间,适合举办各类商务活动,满足您全方位的会务需求。您亦可在威斯汀健身中心放松身心重塑活力。同时,酒店拥有3个不同主题的餐厅所呈现的无与伦比的国际美食,将满足众多美食家挑剔的需求。 叶靖亭

合肥万达威斯汀酒店是大连万达集团投资建设、喜达屋酒店集团在中国内地管理的第八家酒店,也是安徽省的首家喜达屋酒店集团的高端品牌酒店。合肥威斯汀酒店将通过威斯汀卓尔不凡的特色服务及产品把威斯汀品牌所提倡的“在旅途中保持健康生活方式”的概念传递给客人。这种概念将